

ОТЧЕТ

ТЕАТРА

Это один из старейших театров России, вступивший ныне в 182-й год своего существования. На его сцене некогда начинал великий русский актер Михаил Щепкин... Такова история. Но каков сегодняшний день Курского театра? Чем он примечателен? Ответ на эти вопросы и дал творческий вечер Курского областного драматического театра имени А. С. Пушкина, который состоялся в Центральном доме работников искусств СССР.

«Двадцать дней без войны» — так называется последняя крупная работа театра, инсценировка одноименного произведения Константина Симонова. Она осуществлена местным драматургом М. Качиной и главным режиссером театра Ю. Шишкиным, который и поставил этот спектакль. Москвичи получили возможность увидеть большой фрагмент постановки. Интересный, привлекающий своей человеческой достоверностью образ главного героя — майора Василия Лопатина создает на сцене актер Валерий Шитовалов. Запоминается в роли Ники актриса Свеглана Калганова.

«Пушкин в Одессе» Ю. Дынова и «Бабье лето» З. Чернышевой, «В этом милом старом доме» А. Арбузова и «Сирано де Бержерак» Э. Ростана — эти различные по своим темам и жанрам спектакли, отрывки из которых прошли перед участниками встречи, свидетельствуют о способности сценического коллектива решать серьезные художественные задачи.

М. ТАТАРИНОВ.

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

г. МОСКВА

16 МАЯ 1974